



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5

ZADAVATEL: Středočeský kraj

se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5

IČO: 70891095

zastoupený: Libor Lesák, radní pro oblast investic, majetku a veřejných zakázek

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Nástavba budovy Gymnázia Hostivice“

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „VZD“).

Dotaz č. 1:

Žádáme o bližší specifikaci pro přesnější nacenění skříňky pod dřez v místnosti 4.09-učebna výtvarné výchovy. Potřebovali bychom referenční výrobek či nákres podoby skříňky. Ve výkazu výměr je uvedeno pod č. 725860213R01 (kuchyňská skříňka s dřezem pro učebnu VV, š. 60cm, imitace dub), která je pro nás nedostatečně specifikována.

Odpověď:

Hloubka: 51 cm

Výška: 82 cm

Šířka: 60 cm

Materiál: LTD, MDF lamino

Nožičky: ano

ABS: ano

Úchyt: kov

Barva dvířek: bílá lesk



Dotaz č. 2:

Odkazujeme se na vysvětlení zadávací dokumentace č.2, konkrétně na dotaz č.24:

Mezi stávajícím soupisem prací (pol. č.267 – uveden hliník) a upravenou tabulkou otvorů (D16 – uvedeno dřevo) je rozdíl v materiálovém řešení. Žádáme o vysvětlení a opravu

Odpověď:

Materiálem vchodových dveří D16 je hliník, tabulka výplní opravena viz příloha.



Dotaz č. 3:

Ve VZD č. 2, odpovědích na dotazy č. 21 a 22 uvedl zadavatel, že dodávka laboratorních stolů a dodávka digestoří není předmětem díla. V upraveném zadávacím soupisu prací (příloha k VZD č. 3: Výkaz výměr - aktualizace 1.8.2023) však nově přibyla záložka s názvem „vybavení laboratorní“ a zároveň do záložky 02 - Nové konstrukce byla doplněna nová položka:

364	K	766-spec.05	Mobiliář - laboratorní vybavení učebny (viz. samostatný rozpočet)	kpl.	1,000
-----	---	-------------	---	------	-------

Žádáme o vysvětlení tohoto rozporu a jednoznačné zadání.

Odpověď:

V průběhu řízení bylo dohodnuto s provozovatelem objektu, že dodávka laboratorních stolů a i digestoří bude součástí dodávky stavby protože je to spojeno s instalacemi ZTI, které je nutno provést během stavby a bez těchto zařízení dodaných na místo by byla jejich pozdější (samostatná) instalace značně problematická a neekonomická.

Dotaz č. 4:

Ve VZD č. 4, odpovědi na dotaz č. 6 uvedl zadavatel, že tabulka výplní otvorů bude opravena. Upravená tabulka však dosud nebyla zhotovitelem zveřejněna. Žádáme o její doplnění do zadávacích podkladů.

Odpověď:

Zadavatel poskytuje tabulku v příloze.

Zadavatel informuje o tom, že zpracovává odpovědi na další zaslané dotazy, které budou zveřejněny hned jak je bude mít k dispozici.

Vzhledem k výše uvedenému vysvětlení zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a to do:

Lhůta pro podání nabídek končí dne 1. 9. 2023 v 10:00 hodin.

V Praze

Libor Lesák,
radní pro oblast investic, majetku a veřejných zakázek

Příloha:
Tabulka výplní dveří